
Устный счет

•270:9
•1224:12
•300*6
•350:7
•2814:14
•603*4

•640:8
•3618:6
•108*5
•930:3
•500*3
•801*7



Вопросы

• Может ли сумма двух чисел равняться 
разности этих же чисел?

• Может ли произведение двух чисел 
равняться частному этих же чисел?

• В шахматном кружке 10 человек. Из всего 
состава кружковцев надо выбрать старосту и 
заместителя. Сколькими способами можно 
это сделать



• Как называется часть прямой, у которой есть 
начало, но нет конца?

• Как называется часть прямой, у которой есть 
начало, и есть конец?



Плоскость. Прямая. Луч
15.09.2015



AB и CK – лучи. Они пересекаются? 
Докажите.



Линии на чертеже лучи. Обозначьте их 
так, чтобы на чертеже 1 не было точек 
пересечения, на 2 была 1 точка 
пересечения, на 3 было как можно 
больше точек пересечения


